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L’ARRÊT AU PUITS
Diocèse de Sainte-Anne-de-la-Pocatière
DIMANCHE DE PENTECÔTE
Année A- 28 mai 2023          
LA PAROLE DU DIMANCHE

· Tous furent remplis d’Esprit Saint : ils se mirent à parler en d’autres langues, et chacun s’exprimait selon le don de l’Esprit. (Actes 2,4) 
· Personne n’est capable de dire : « Jésus est Seigneur » sinon dans l’Esprit Saint. Les dons de la grâce sont variés, mais c’est le même Esprit. (1Corinthiens 12, 3b-4) 
· Jésus leur dit de nouveau : « La paix soit avec vous! De même que le Père m’a envoyé, moi aussi, je vous envoie. » (Jean 20, 21) 

AU CŒUR DE LA PAROLE
Saint-Paul nous donne l’explication du sens de la Pentecôte. Même les apôtres n’étaient pas capables de dire : « Jésus est Seigneur », mais le dimanche où tous furent remplis d’Esprit Saint, ils ont osé dire son nom et ils ont trouvé les mots pour que chacun soit touché dans son cœur. Ayant reçu la paix, les apôtres furent envoyés comme messagers de la Bonne Nouvelle. Ainsi, tout comme les apôtres, nous qui sommes baptisés en Jésus, nous sommes envoyés vers nos frères et sœurs.
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LA PAROLE DANS MA VIE

· En ayant sa paix du Christ, comment vais-je laisser entrer l’Esprit Saint dans mon cœur? 
· Je détermine 3 moyens pour rendre service à mes frères et sœurs en Jésus? 
· Par la prière, je demande à l’Esprit de renouveler en moi ses dons. 

MÉDITATION
Esprit Saint, ouvre mon cœur et mon intelligence à la compréhension de ta Parole afin que je trouve les mots qui sauront toucher mes frères et sœurs. 

PRIÈRE
Tu envoies ton souffle : ils sont créés; tu renouvelles la face de la terre. (Ps 103 (104), 30)
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